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Verslag Jaarvergadering  2014 VBP
16 april 2014 – concept-
Afwezig: Joyce Ryken
Aanwezig: Anne Mollema, Aren Barat, Ria Niclaes,  Hans Rombouts, André Roll, Chris Struiksma, Jaap Geluk, Tom Arbman, Aart van Driel, Irma de Carpentier, Janine Kroeze.
Opening en mededelingen

Janine opent de vergadering met de treurige mededeling dat Bert Moerkerk, penningmeester van de VBP, op 15 april is overleden. Bert wordt gememoriseerd als een zeer betrouwbare penningmeester, met gedurende 10 jaar een loyale inzet voor de vereniging. Hij zal enorm gemist worden als bestuurslid, als mede-singelbewoner en als vriend van velen aan de singel.  

Singelplan update
Anne Mollema, projectmanager Stadsontwikkeling gemeente Rotterdam, licht de laatste stand van zaken mbt het Singelplan toe.

Aan de kop van de singel, aan de Schiekadekant, wordt nu de bestrating afgemaakt.

Binnenkort worden het Proveniersplein en Stationsplein aangepakt, riolering.

De singel wordt verder wat betreft beplanting en natuurvriendelijke oevers ingericht. 
De Kerkbrug is aanbesteed. Gekozen is voor het oorspronkelijke ontwerp uit 1895. De brug wordt elders gemaakt en wordt vervolgens in 1x geplaatst.

Naar aanleiding van vragen/klachten geeft Anne aan dat alles nu wordt uitgevoerd conform het Inrichtingsplan dat indertijd, met inspraak van bewoners, is vastgesteld. Later kan bekeken worden wat er bij nader inzien aangepast/veranderd moet worden. Te zijner tijd kan er een verzoek gericht worden aan de Gebiedscommissie; laat dit verzoek via Anne Mollema gaan.

Op- en aanmerkingen over bouw en functioneren van het Centraal Station dienen gericht te worden aan Stef Poolman.

Opmerkingen:

· De beschoeiing is zo hoog dat de eenden en met name de kuikens moeite zullen hebben met het op de kant klimmen. Er zal nagedacht worden over trappetjes.

· Het eendenhuisje: Tom Arbman stuurt Anne een mailtje over de drijfelementen.

· Voor huisnummer 79: er staat daar een boompje met buxus, verzoek om dit perkje te verwijderen volgens de afspraak.  
· Prullenbakken, banken , hondenzakjes dispensers en grind ontbreken nog ( worden nog geplaatst).
· De lantaarnpalen die op de  “Zonnebaadster”  gericht stonden  liggen nu nog op het gras. Algemeen idee is dat deze niet opnieuw geplaatst hoeven te worden.
· Voor huisnummer 44 : fietsnietjes weghalen.
· Aan de kop van de singel ( Schiekade) worden de op -en afritten van de wandelpaden gebruikt door autoverkeer. Anne pakt dit op.   

Financiën

Het verslag van de Jaarvergadering 2013, het Financieel jaaroverzicht 2013 en de Financiële begroting 2014 zijn dit jaar (nog) niet gemaakt. Dit waren taken die Bert Moerkerk op zich genomen had, maar door zijn ziekte en toch onverwachte overlijden niet gerealiseerd konden worden. Het verslag van de Jaarvergadering 2013 zal niet meer gemaakt worden. Voor de zomervakantie zullen Financieel jaaroverzicht 2013 en de Financiële begroting 2014 op de website van de VBP gepubliceerd worden. De voorzitter verzekert de vergadering dat de financiën er pico bello bij staan…
Bestuur

Janine geeft aan dat het huidige bestuur gaat stoppen. Het jaar 2014 zal goed afgerond worden door de bestuursleden en ook het Singelplanfeest en Raamkunst zullen met enthousiasme georganiseerd worden.
De reden van het stoppen van de bestuursleden is dat de noodzaak voor een vereniging minder wordt gevoeld. De verenging is ontstaan om de leefomgeving drastisch te verbeteren. Dit is gelukt, zeker met het volbrengen van het Singelplan. Dus wat is de functie van een VBP meer dan de jaarlijks terugkerende Raamkunst? De vergadering geeft aan dat ze het jammer vindt als de VBP opgeheven wordt en met name Raamkunst tot een einde komt. 
Afgesproken wordt dat er nogmaals een oproep wordt gedaan voor nieuwe bestuursleden in de hoop dat nieuwe kandidaten zich melden.
Pratend over de toekomst van de VBP worden verschillende suggesties geopperd:

· Laat de VBP opgaan in de Provenierswijkvereniging
· Blijf sluimerend actief:

 
onderhouden website


2x per jaar een Proveniersbode 


Contributie wel blijven innen

Raamkunst als project voortzetten
· Jaap Geluk zou zich wel willen inspannen als Penningmeester

· Aart van Driel  wil actief zijn voor Raamkunst.
Terugblik 2013 en activiteiten 2014

In 2013 hebben de volgende activiteiten plaatsgevonden:

· Nieuwjaarsreceptie

· Singelplan: 
· genoemd worden  Johan Ross en Tom Arbman die als schouwgroep dagelijks werk hebben verzet bij de uitvoering van het singelplan. 
· participatie in de gemeentelijke Procesgroep Singelplan

· Burenborrel, maandelijks bij caffè Booon. Wellicht een idee om de uitnodigingen via de mail te versturen.
· Doordat de singel op de schop ging vond er dit jaar geen Raamkunst plaats.

· Ontwikkeling van een nieuwe website.

In 2014 staan de volgende activiteiten in de planning:

· Singelfeest ( afronding Singelplan) / Raamkunst.
Zie ook het concept draaiboek Singelplanfeest.
Het thema van Raamkunst is de Provenierssingel in historische beelden. Gebruik wordt gemaakt van beeldmateriaal (foto’s, bouwtekeningen) van het gemeentearchief Rotterdam van de Provenierssingel van 1900 – heden.

Feest en Raamkunst worden door de VBP in samenwerking met bewoners Spoorsingel en de dienst Stadsontwikkeling georganiseerd worden. Voor het feest zijn de bewoners van beide singels geïnviteerd plus natuurlijk specifiek genodigden. Het is dus een kleinschalig feest zoals dat in alle jaren het geval was, omdat spankracht qua financiën en qua mankracht alleen dat toestaan.

In mei/juni zal de communicatie naar de bewoners mbt beide activiteiten gestart worden. 
Rondvraag
Er zijn nog twee opmerkingen:

· Ria Niclaes meldt dat er namens de Provenierswijkvereniging een projectgroep Wijkvisie een toekomstvisie heeft geformuleerd met een lijvig rapport. Het concept Wijkvisie Provenierswijk staat op de website van de Provenierswijkvereniging.
· Ria Niclaes meldt ook dat de bestaansmogelijkheden voor de toekomst van Zorgcentrum De Provenier worden onderzocht. Informatie komt op de website van zowel de Provenierswijk als de VBP te staan.
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